

车载广告到期利息要不回

一公司承诺支付出租司机押金利息却未兑现

本报6月8日热线消息 (记者 庄文石)当初安装GPS定位仪的时候,几乎每辆出租车都向信息公司交纳了1000元的押金,当时公司承诺,押金使用期限为两年,待两年期满后,将归还押金,并且向每辆出租车支付480元的利息。8日,不少出租车司机向本报反映,如今两年期满,公司仅仅归还了押金,承诺的利息迟迟不见动静。

上午,在市区北海路路口,出租车刘师傅告诉记者,2009年5月份,自己在山东中

联信息股份有限公司安装了GPS定位系统和车载广告电子牌,当时该公司承诺,将为出租车提供定位服务,条件是需要用电子牌做广告,收入也归公司所有,双方当时还签订了一份为期两年的合同。

根据双方合同约定,出租车司机需要交纳1000元的押金,两年后退还,为了说服当时的出租车安装GPS,山东中联信息股份有限公司当时答应每个月拿出20元钱,作为押金的利息支付给出租车司机。据了解,潍坊市的出租车

基本上都安装了该公司的定位系统。

刘师傅说,到今年5月份合同就到期了,但是当大家去向公司要钱的时候,公司却只退还了1000元押金,但对于承诺的480元的利息却不愿意支付,一直拖着不见行动。另一位出租车司机李先生告诉记者,公司在退还押金的时候还要出租车司机都签订一份新合同,但合同上只写明了司机需要履行的义务,对公司的责任则交代不清楚,自己害怕上当,就没有签,目前连押金也没有要回

来。

8日下午,记者从潍坊市运管处了解到,目前潍坊市的出租车确实大部分都安装了定位仪,但并非是运管处强制安装,因此这属于司机和那家公司的纠纷,运管处无法插手管理。

记者随后又拨打了山东中联信息股份有限公司的电话,一位女性工作人员表示自己对此事不便回答,也拒绝透露押金利息何时归还给出租车车主。

先交定金再看房 “房不对版”不退钱 一市民买房遇窝火事

本报6月8日热线消息(记者 赵松刚)8日,市民刘先生反映,他在没有看好房子的情况下,就被房产中介公司催着签了合同,交了2000元定金,事后刘先生对提供的房源不满意,想要回定金,可是按照合同规定,他不仅要回定金,还要再付给房地产中介2000元违约金。

4月份,家住新华路附近的刘先生决定买套二手房,供自己居住,就找到了东方路的一家房产中介公司。中介公司工作人员介绍了购房流程,在没有看好房子的情况下,就催着刘先生把合同签了,并让刘先生交付了2000元定金。刘先生说,当时工作人员大谈自家房源多好多好,让他尽管放心先把合同签了,而刘先生对描述的房源也很满意,于是就签了合同。

合同签订后,房产中介工作人员很快就通知刘先生,带着他去看房源。刘先生说,所看的房型与中介公司介绍的大相径庭,根本不是他中意的房型,这也让他对这家中介公司的信誉产生了怀疑。因此,刘先生提出了退还定金的要求。然而,工作人员告诉他,根据双方签订的购房合同,如果刘先生单方面终止合同,那么公司不仅不会退还定金,他还要再付给公司2000元的违约金。

刘先生事后才了解到,通过中介购二手房的流程是先看房子,等选定自己满意的房子后才与中介签订合同,交纳定金,但自己正好反了,在没看房源的情况,就先交纳了定金,结果吃了哑巴亏。刘先生介绍,他跟中介公司协调过,但是中介公司以合同中有规定为由拒绝退还。刘先生说只当买了个教训了。

水草不清 后患无穷

6日下午4点,在胜利街南面的白浪河段,四名工人正站在河面的竹筏上,打捞水草。

此时岸边的木桥上,已经堆放了三大堆水草,每堆都有半米多高,这是工人用一下午的时间捞上来的。据工作人员介绍,打捞上来的水草至少有百余斤。

工人孙洪甲告诉记者,如今白浪河水面上的水草比较少,但是水底下的水草却生长的很快,如果不及时打捞,河水就会发黑发臭,也不利于白浪河里鱼类的生长。

本报记者 郑雷 摄影报道



潍坊天奇新型材料有限公司
【城招全国各省市加盟】0536-2981788



夏季隔热, 隔热宝贴
3-5元, 冬季保温, 防止85%的热能外泄。

防撞紫外线: 防止紫外线
紫外线的辐射, 有效保护人体皮肤, 防晒, 护肤等。

永久防晒, 隔热持久
性强, 安全可靠, 不变色, 使用寿命长, 使用寿命达10年以上。

盛夏来临, 酷暑难耐! 想没想过让您的房子降降温?
思凯奇节能隔热建筑镀膜, 六大特性, 为您打造凉爽、夏凉的家。

盛夏来临天奇送爽

——建筑隔热新型镀膜产品推介会

活动时间: 6月12日 9:00—12:00

活动地点: 潍坊第一招待所商务中心会议室

1、进门即有礼

凡到场客户, 均可获赠百元进门大礼一份!

2、全场8折特惠

凡活动现场签订协议客户, 均可享受全系列产品8折特惠! 让您以超低的价格, 享受清凉一夏!

3、车内除异味产品免费体验

凡现场签约客户, 均可获赠价值620元的

车内除臭除甲醛产品。本产品能在5年内保证您的车内空气清新无甲醛!

4、签单获赠LINE-X产品8折优惠卡

凡活动现场签订协议客户, 除可获得以上优惠外, 还可获得前身为英国军工产品的LINE-X系列产品的8折优惠卡, 本产品主要针对汽车底盘及货箱保护, 质保车辆终生!

本次活动解释权归潍坊天奇新型材料有限公司所有